

**TCSF** | 吉鑫祥 新能源

**ОТЛИЧНАЯ ЦЕНА И ДОЛГОВЕЧНОСТЬ  
ЗАРАБАТЫВАЙТЕ И ЭКОНОМЬТЕ БОЛЬШЕ**

**E系列 1.8-2吨 锂电平衡重式叉车**

Е-серия 1.8-2 тонны, электрический вилочный погрузчик с литий-ионной батареей



**高性价比**

Высокая рентабельность



**转弯半径小**

Малый радиус поворота



**免维护零排放**

Не требует технического обслуживания



**锂电池快换技术**

Технология быстрой замены литиевой батареи



**浙江吉鑫祥新能源装备制造有限公司**

ZHEJIANG GOODSENSE NEW ENERGY EQUIPMENT MANUFACTURING CO., LTD

产品特点

Характеристики продукта

- 灵活的转向系统

Гибкая система рулевого управления
- 先进的电气部件

Передовые электрические компоненты
- 高效的驱动系统

Эффективная система привода
- 便捷的蓄电池侧取方案

Удобное решение для бокового изъятия батареи
- 舒适的操作空间

Комфортное пространство для оператора
- 整车轻量化设计

Легкий дизайн всей конструкции погрузчика



技术参数

Технические характеристики

| 特性 ХАРАКТЕРИСТИКИ            |               |                                                    |      |                                       |           |
|------------------------------|---------------|----------------------------------------------------|------|---------------------------------------|-----------|
| 1                            | 产品型号          | Модель                                             |      | E18L                                  | E20L      |
| 2                            | 额定起重量         | Грузоподъемность                                   | kg   | 1800                                  | 2000      |
| 3                            | 载荷中心距         | Центр тяжести груза                                | mm   | 500                                   | 500       |
| 4                            | 自重            | Собственный вес                                    | kg   | 3080                                  | 3330      |
| 尺寸 РАЗМЕРЫ                   |               |                                                    |      |                                       |           |
| 5                            | 全长(不带货叉)      | Длина до передней части вил                        | mm   | 2150                                  | 2150      |
| 6                            | 全宽(车架处)       | Общая ширина                                       | mm   | 1143                                  | 1143      |
| 7                            | 护顶架高度         | Высота защитного ограждения                        | mm   | 2200                                  | 2200      |
| 8                            | 前悬距           | Передний свес                                      | mm   | 410                                   | 410       |
| 9                            | 轴距            | Колесная база                                      | mm   | 1420                                  | 1420      |
| 10                           | 最小转弯半径        | Внешний радиус поворота                            | mm   | 2010                                  | 2010      |
| 11                           | 最小离地间隙        | Клиренс                                            | mm   | 110                                   | 110       |
| 性能参数 ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ      |               |                                                    |      |                                       |           |
| 12                           | 最大行驶速度(满载/空载) | Макс. скорость движения (с нагрузкой/без нагрузки) | km/h | 12/13                                 | 12/13     |
| 13                           | 最大起升速度(满载/空载) | Скорость подъема (с нагрузкой/без нагрузки)        | mm/s | 320/420                               | 300/400   |
| 14                           | 最大下降速度(满载/空载) | Скорость опускания (с нагрузкой/без нагрузки)      | mm/s | ≤600/≥300                             | ≤600/≥300 |
| 15                           | 最大爬坡度(满载)     | Максимальная преодолеваемость уклона (с нагрузкой) | %    | 12                                    | 12        |
| 驱动、传动 МОЩНОСТЬ И ТРАНСМИССИЯ |               |                                                    |      |                                       |           |
| 16                           | 电池(类型)        | Тип батареи                                        |      | 锂铁-磷酸盐                                |           |
| 17                           | 电池(电压/容量)     | Напряжение и емкость батареи                       | V/Ah | 80/150                                | 80/150    |
|                              |               |                                                    |      | Дополнительно 210AH/280AH/346AH/420AH |           |

